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COMUNICATO UFFICIALE  N. 9/D 

( Decisioni della Commissione Tesseramenti ) 
 
 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 20 ottobre 
2004, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Prof. Vittorio Alvino, Dott. Carlo Esposito, Avv. 
Vincenzo Esposito Corona, Dott. Francesco Salzano, Componenti; Sig. Antonio Di 
Sebastiano, Segretario: 
 
 
1. RECLAMO N. 128 DEI SIGG.RI CRIMALDI SABATINO E ORSO LUISA TENDENTE AD 

OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL CARTELLINO GIOVANILE ANNUALE DEL 
FIGLIO FRANCESCO IN FAVORE DELLA A.S. S. SEBASTIANO CALCIOMAZZEO 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia a nuovo ruolo la trattazione del reclamo come sopra 
proposto dai Sigg.ri Crimaldi Sabatino e Orso Luisa. 

 
 
 
2. RECLAMO N. 13 DEL F.C. SEGRATESE AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA L.N.D. DI SVINCOLO PER INATTIVITA DEL 
CALCIATORE MOIO ANTONIO 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia la trattazione del reclamo come sopra proposto dal 
F.C. Segratese per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 
3. RECLAMO N. 37 DEL CALCIATORE NEGRO DANIELE TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL SUO TRASFERIMENTO DALLA POL. VALLE AURELIA 87 
ALLA U.S. LADISPOLI S.R.L. 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile, per rinuncia al ricorso, il reclamo 
come sopra proposto dal calciatore Negro Daniele ed ordina incamerarsi la relativa tassa. 

 
 
 
 
 



4. RECLAMO N. 38 DELLA A.S. NOVA SIRI AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 
COMITATO REGIONALE BASILICATA L.N.D. DI SVINCOLO, EX ART. 32 BIS N.O.I.F., 
PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE ROMANO SANDRO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto 
dalla A.S. Nova Siri. 

 
 
 
5. RECLAMO N. 44 DELLA U.S.C. CORIGLIANO SCHIAVONEA AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO NAZIONALE PER L’ATTIVITA’ 
INTERREGIONALE DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ DEL CALCIATORE TRIPOLINO 
FABIO 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dalla U.S.C. 
Corigliano Schiavonea ed ordina incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
6. RECLAMO N. 46 DELLA A.S. CESENA CALCIO A CINQUE AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DELLA DIVISIONE NAZIONALE CALCIO A CINQUE DI 
SVINCOLO, EX ART. 32 BIS N.O.I.F., PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL 
CALCIATORE PERROTTI JULIANO 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dalla A.S. 
Cesena Calcio a Cinque ed ordina incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
7. RECLAMO N. 51 DELLA A.S. SAN GOTTARDO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE FRIULI VENEZIA GIULIA L.N.D. DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’ DELLA CALCIATRICE PRESELLO NATASCIA 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla A.S. San 
Gottardo ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Dott. Franco Cavallari, Dott. Giulio Maisano, Dott. Gino 
Tapinassi, Avv. Guido Valori, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 
8. RECLAMO N. 23 DEL CALCIATORE DOTTA FEDERICO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO REGIONALE PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
L.N.D. DI REIEZIONE DELLA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ 
DALLA A.C. CAMERANESE 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Dotta Federico ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 



 
9. RECLAMO N. 25 DELLA A.S. PALAGIANELLO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE PUGLIA L.N.D. DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ DEL 
CALCIATORE SALAMIDA FRANCESCO 

 
10. RECLAMO N. 55 DELLA A.S. PALAGIANELLO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE PUGLIA L.N.D. DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ DEL 
CALCIATORE SALAMIDA FRANCESCO 

 
La Commissione Tesseramenti, previa riunione dei reclami nn. 25 e 55 della A.S. 
Palagianello, li dichiara inammissibili ed ordina incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
11. RECLAMO N. 31 DELLA POL. CASTELNUOVO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA L.N.D. DI SVINCOLO, EX ART. 32 BIS N.O.I.F., 
PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE BRUSCHI ANDREA 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto 
dalla Pol. Castelnuovo. 

 
 
 
12. RECLAMO N. 35 DEL G.S. TEGULA TEULADA AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE SARDEGNA L.N.D. DI SVINCOLO EX ART. 32 BIS N.O.I.F. 
PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE COCCO FEDERICO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto dal 
G.S. Tegula Teulada. 

 
 
 
13. RICORSO N. 43 DEL CALCIATORE IOSSA ALBERTO TENDENTE AD OTTENERE LO 

SVINCOLO PER CAMBIO DI RESIDENZA, EX ART. 111 N.O.I.F. DALLA U.S. CITTA’ 
DI JESOLO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto dal 
calciatore Iossa Alberto. 

 
 
 
14. RECLAMO N. 49 DELLA A.C.D. LUCENTO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO REGIONALE PIEMONTE VALLE D’AOSTA L.N.D. DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’ DEL CALCIATORE CESARIO ANTONIO 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla A.C.D. 
Lucento ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 
 



15. RECLAMO N. 52 DEL CALCIATORE MOGNON MAURO TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA A.S. CORNUDA 
CROCETTA 1920 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile, per rinuncia al ricorso, il reclamo 
come sopra proposto dal calciatore Mignon Mauro ed ordina incamerarsi la tassa versata. 
 

 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Avv. Luigi Bassano, Dott. Massimo Procaccini, Dott. 
Vincenzo Russo, Avv. Giuseppe Vescuso, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, 
Segretario: 
 
 
 
16. RECLAMO N. 33 DELLA U.S.D. ORBASSANO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 

COMITATO NAZIONALE PER L’ATTIVITA’ INTERREGIONALE DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’ DEL CALCIATORE SANTAFATA MICHELE 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia la trattazione del reclamo come sopra proposto 
dalla U.S.D. Orbassano per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 
17. RECLAMO N. 36 DEL CALCIATORE VOLPI FABIO ANTONIO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DELLA DIVISIONE NAZIONALE CALCIO A CINQUE DI 
REIEZIONE DELLO SVINCOLO EX ART. 32 BIS N.O.I.F., PER DECADENZA DEL 
TESSERAMENTO DALLA SOC. A.S.D. AUGUSTA F.C. 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Volpi Fabio Antonio ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 
 
18. RECLAMO N. 39 DELLA U.S. TAVERNA MONTECOLOMBO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA L.N.D. DI SVINCOLO, EX 
ART. 32 BIS N.O.I.F., PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE 
POMPILI MARCO 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia a nuovo ruolo la trattazione del reclamo come sopra 
proposto dalla U.S. Taverna Montecolombo. 

 
 
 
 
 
 
 



19. RECLAMO N. 40 DELLA A.S. NOCERA UMBRA AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DEL 
COMITATO REGIONALE UMBRIA L.N.D. DI SVINCOLO, EX ART. 32 BIS N.O.I.F., 
PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE POMPILI MARCO 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dalla A.S. 
Nocera Umbra ed ordina incamerarsi la tassa versata. 
 
 
 

20. RECLAMO N. 45 DEL CALCIATORE VENUTI ALESIO AVVERSO IL 
PROVVEDIMENTO DEL COMITATO REGIONALE FRIULI VENEZIA GIULIA L.N.D. DI 
REIEZIONE DELLA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ DALLA U.S. 
SEVEGLIANO 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile, per sopravvenuta carenza di 
interesse, il reclamo come sopra proposto dal calciatore Venuti Alessio ed ordina 
incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
21. RECLAMO N. 53 DEL CALCIATORE VICINI PAOLO AVVERSO IL PROVVEDIMENTO 

DEL COMITATO NAZIONALE PER L’ATTIVITA’ INTERREGIONALE DI REIEZIONE 
DELA SUA RICHIESTA DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ DALLA A.C. RODENGO 
SAIANO 

 
La Commissione Tesseramenti respinge il reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Vicini Paolo ed ordina incamerarsi la tassa versata. 

 
 
 
22. RECLAMO N. 54 DELLA A.S. OSTIA MARE LIDOCALCIO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO NAZIONALE PER L’ATTIVITA’ 
INTERREGIONALE DI SVINCOLO PER ACCORDO, EX ART. 108 N.O.I.F., DEL 
CALCIATORE FERNANDEZ MAZZONI JESUS RUBEN 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla A.S. Ostia 
Mare Lidocalcio. 

 
 
 
 
        IL PRESIDENTE 
            Dott. Vittorio Martusciello 
 
 
Pubblicato in Roma il 20 ottobre 2004 
 
 
 

 IL SEGRETARIO                                     IL PRESIDENTE FEDERALE 
     Avv. Giancarlo Gentile                                         Dott. Franco Carraro 


